3apanve 1

YcraHoBUTE COOTBETCTBME MEXAY OCHOBHLIMKW 3NeMeHTaMM guarpaMmmbl U UX
HazBaHWAMMA.

YucneHHOCTb Y4EHHHOB NO HNaccam

1 - 3aronoBok guarpaMmel 4 - OCb 3HAYEHUIA
2 - HazBaHWe ocK 5 - ocb KaTeropui
3 - NUHWK CETKM 6 - pAa AaHHbIX

7 - nognNKUcH AaHHbLIX
8 - nereHpa

Lovm, W0, 0ankwe i 1avET

Mo 3Ha4YeHUAM guanasoHa Aaveek B3:D6
6bina nocTpoeHa gnarpamma:

BoccraHoBuTe faHHbIe B iMeKax
ANEeKTPOHHOW Tabnuubl.

Hogtomn atiag
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CrpaHa 301070 cepefpo OpoH3a
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Coun. MepanbHbIA 3a4éT

Poccua Hopeerua Kanaga CLUA

m3on0T0 mcepefpo mOpoH3a

OaH bparMeHT aneKTpoHHoU Tabnuubl. Mo 3HaYeHMAM AnanazoHa AYeek
A1:A6 nocTpoeHa kpyroBas guarpammac 9%

A

14%

28
50
10
54
40
18

3anuwwnTe agpec A4YeUKN, KOTOPOK 27%
COOTBETCTBYET:

cambii 6ONbLWON CeKTOp AnarpammbI |:| Q

Cambiit ManeHLKuit cexTop Auarpammil [ |



3ananve 4

[aH chparmMeHT 3NeKTPOHHON Tabnuubl.
7] A | B
EEils 13
2 |=A1*C1

Mo 3HayeHuam gnanazoHa A2:D2
nocTpoeHa guarpamma. Bnuwure
COOTBeTCTBYOLWME YMcna ansa
CEeKTOPOB Anarpammeil.

I
n: [
) D
v:[ ]

3apanve 5

HaH chbparmeHT anekTpoHHOW Tabnuukl. Mo 3Ha4YeHuam guanazoxa B1:B4
noCcTpoeHa auarpamMma:

A B
=A1*A3
~CYMM(A1:A3)
-B2/2
-A2*B1-A4

YkaxuTe 3Ha4vYeHue,
copepalieecn B
Avenke Ad:




3apnanme 6

[aH chparmeHT 3neKTpoHHOW Tabnuubkl. Mo HekoTopoMy AnanasoHy
nocTpoeHa guarpaMmma:

YKaxkuTe AgManasoH AYeek, No

3HAYEHWAM KOTOPLIX NOCTPOEHA
criegyrowas guarpamma:

3apavme 7

[ax cpparmeHT 3nekTpoHHoW Tabnuubl. Mo 3HayeHnaAm gnanaszoHa B1:B4
nocTpoeHa guarpaMmma.

AW B
1 =A1*A2
2 =A4/B1/A1
3 =A2*2

8

BoibepuTe chopmyny,
copepxawyroca B A4enke B4:

BapwanTtbl ansa Bsibopa:
=A1*2
=A2/B2
=(A4-A3)/B3
=A4/B1*A1




3apanve 8

[aH cpparMeHT 3neKTPOHHOW Tabnuuskl.
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YKkaxunTe gManaszoH A4eek, no "
3HaYEeHWAM KOTOPbIX
nocTpoeHa guarpamma:

L]

[Oaux chparmMeHT 3NeKTPOHHOW Tabnuubl.

[ 4 A B

11 3
2 =B1*D1+C1  =CYMM(A1:D1)

0

=B2-B1

Mo 3Ha4eHnAm gnanazona A2:D2 nocTtpoeHa guarpamma:

7

BbibepuTe chopmyny, KoTopas MOXeT
copepxaThbCcA B A4velke C2:
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BapuaHThl gna Beibopa:

=CYMM(A1:B2)
=B2-A1+C1
=D2*2+A2
=CYMM(A1:D1)/B1




